

## ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), № 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE CEP: 63540-000 WWW.CAMARAVARZEAALEGRE.CE.GOV.BR CAMARAV.A@HOTMAIL.COM (88)3541-2073

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2022 - VÁRZEA ALEGRE-CE, 20 DE ABRIL DE 2022.

ANTECIPA A 15ª (DÉCIMA QUINTA)
SESSÃO ORDINÁRIA PLENÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA
ALEGRE E ADOTA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

## A CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE:

Art. 1º - Fica autorizado a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Várzea Alegre-CE, a antecipar a 15ª (décima quinta)Sessão Ordinária Plenária deste Poder Legislativo Municipal, que aconteceria na quarta-feira, dia 27 de abril do corrente ano, para segunda-feira, dia 25 de abril do corrente ano, em virtude da XXI MARCHA DOS LEGISLATIVOS MUNICIPAIS, promovido pela UNIÃO DOS VEREADORES DO BRASIL – UVB, que acontecerá nos dias 26, 27, 28 e 29 de abril do ano em curso, onde na oportunidade os Vereadores desta Casa irão participar.

Art. 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre-CE, em 20 de abril de 2022.

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO: 9.4/04/2022

> ALAN SALVIANO LIMA PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 2º DISCUSSÃO: 10 1/2022

ALAN SALVIANO LIMA



## **ESTADO DO CEARÁ** CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

RUA JOSÉ ALVES BEZERRA (ZÉ AGOSTINHO), Nº 585 RIACHINHO - VÁRZEA ALEGRE-CE

CEP: 63540-000

WWW.CAMARAVARZEAALEGRE.CE.GOV.BR CAMARAV.A@HOTMAIL.COM (88)3541-2073

ALAN SALVIANO LIMA

PRESIDENTE

**LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM** 

VICE - PRESIDEENTE

MINERIA SIMIÃO LEGNARDO

1ª SECRETÁRIA

Francisco de Arrando Conto FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA (KLEITOM DO BAR)

2º SECRETÁRIO

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO: 00/04/2022

ALAN SALVIANO LIMA

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 2ª DISCUSSÃO; 28104/2022

ALAN SALVIANO LIMA